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                                                                                                                             Βάρη, 15 Ιουλίου 2025 

                                              
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2024 

                   

Η Εταιρεία REVOIL Α.Ε.Ε.Π. καταρτίζει και δημοσιοποιεί την τέταρτη κατά σειρά Έκθεση Βιώσιμης 

Ανάπτυξης, που καλύπτει τη χρήση του 2024. 

 

Στην Έκθεση παρουσιάζεται αναλυτικά το σύνολο των στόχων, των ενεργειών και των 

επιδόσεων της Εταιρείας ανά πυλώνα δράσης του ESG καταδεικνύοντας την πρόοδο που έχει 

συντελεστεί κατά το προηγούμενο έτος κυρίως :   

 

• Στο μετριασμό του περιβαλλοντικού αντικτύπου   

• Στη στήριξη των ανθρώπων της Εταιρείας παρέχοντας ίσες ευκαιρίες, εκπαίδευση και 

όλα τα απαραίτητα μέτρα για την υγεία και την ασφάλειά τους  

• Στις δράσεις για την ενίσχυση της τοπικής κοινωνίας 

• Στις δομές που διασφαλίζουν τη διαφάνεια στη λειτουργία της 

 

Η Έκθεση έχει συνταχθεί σύμφωνα με τα Πρότυπα της Παγκόσμιας Πρωτοβουλίας 

απολογισμού (GRI). 

Με αφορμή την δημοσίευση της τέταρτης Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης, ο Διευθύνων 

Σύμβουλος της REVOIL κος Ευάγγελος Γ. Ρούσσος επισημαίνει: 

«Σε έναν κόσμο που αλλάζει ραγδαία, παραμένουμε σταθερά προσανατολισμένοι στις αρχές 

της βιωσιμότητας, επιδιώκοντας τη δημιουργία αξίας και την ενίσχυση της εμπιστοσύνης όλων 

όσων συνδέονται με τη δραστηριότητά μας. Στη REVOIL δεν έχουμε ως στόχο μόνο την παροχή 

υψηλής ποιότητας καυσίμων και προϊόντων, αλλά και τη διαρκή μείωση του περιβαλλοντικού 

μας αποτυπώματος, συμβάλλοντας σε ένα βιώσιμο μέλλον. Ταυτόχρονα, μέσα από την 

παρούσα Έκθεση αξιολογούμε την έως τώρα πορεία μας και αναγνωρίζουμε τα σημεία που 

απαιτούν περαιτέρω βελτίωση, ώστε να σχεδιάσουμε με μεγαλύτερη σαφήνεια και 

υπευθυνότητα τα επόμενα βήματά μας». 
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Για την Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2024 της Εταιρείας REVOIL Α.Ε.Ε.Π. πατήστε εδώ 

 

 

https://www.revoil.gr/datafiles/file/Moukas%202024/ESG%20REVOIL_2024_15_07_2025.pdf

